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ATA Nº 024/2025 
Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 
horas, nas dependências da Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, 
reuniram-se os Parlamentares que compõe o Poder Legislativo Trindadense para 
participarem de uma Sessão Ordinária. A Sessão foi dirigida pela Vereadora Eliane Vigne 
Machado, Presidente do Poder Legislativo, que deu início aos trabalhos, invocando a 
proteção e Deus e, de imediato procedeu a verificação do quórum. Fizeram-se presentes 
na Sessão os seguintes Parlamentares: ANSELMO ALVES DA SILVA; BRUNA MARA 
MACIEL DOS SANTOS; ELIANE VIGNE MACHADO; GILMOR PAULO DE CARLI; 
JOÃO ADENILSO DOS SANTOS; JOSUÉ ADILSON BASSO; LUCAS NATÃ 
GARIBOTTI; NELSON FLORES DA ROSA. Prosseguindo, a Senhora Presidente pediu o 
Vereador Josué Adilson Basso, para que procedesse leitura de trecho bíblico. De imediato 
a Senhora Presidente colocou em apreciação e votação a Ata nº 023/2025, sendo a 
mesma aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento convidou o Primeiro 
Secretário, Vereador Lucas Natã Garibotti, para que procedesse a leitura do Expediente, 
que constou do seguinte: PROJETO DE LEI DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVO 001/2025, 
regulamenta as inspeções de saúde física e mental no Poder Legislativo de Trindade do 
Sul e dá outras providências. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 085/2025, estima a 
receita e fixa a despesa do município para o exercício econômico e financeiro de 2026 e 
dá outras providências. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 86/2025, Autoriza o Poder 
Executivo Municipal de Trindade do Sul a realizar despesas diretas para a manutenção do 
Hospital Santa Rosa de Lima, enquanto perdurar a intervenção administrativa decretada 
pelo Município, e dá outras providências. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 87/2025, 
define como Zona Especial de Interesse Social – ZEIS, a área da matrícula n° 7730, do 
CRI de Nonoai/RS, Núcleo habitacional “Central” e dá outras providências. Após leitura da 
pauta, passou-se ao espaço destinado ao Grande Expediente, com manifestação dos 
vereadores, no qual fizeram uso da palavra, o Vereador Josué Adilson Basso, que 
cumprimentou a Presidente da Casa, demais Vereadores, servidores e assistentes e de 
imediato manifestou-se sobre as matérias em pauta. Em seguida, Bruna Mara Maciel dos 
Santos, que cumprimentou a Presidente da Casa, demais Vereadores, servidores e 
assistentes e de imediato manifestou-se sobre as matérias em pauta. Na sequência, de 
imediato a Senhora Presidente expôs a apreciação plenária as matérias constantes da 
Ordem do Dia, sendo o Projeto de Resolução do Legislativo 01/2025 e os Projetos de 
autoria do Poder Executivo 085/2025, 086/2025 e 087/2025, foram todos aprovados por 
unanimidade. Prosseguindo, passou-se ao espaço destinado ao Pequeno Expediente, 
onde usaram da palavra os Vereadores: João Adenilso dos Santos, Josué Adilson Basso, 
Lucas Natã Garibotti, Anselmo Alves da Silva, Bruna Mara Maciel dos Santos e Gilmor 
Paulo de Carli. Na sequência a Presidente parabenizou o Patrão da Campeira, Vereador 
Anselmo, que juntamente com toda a patronagem do CTG Lenço Preto, foi responsável 
pela organização e realização da 29º edição do Rodeio Crioulo neste município. 
Finalmente, agradeceu a presença de todos e, convidou para a próxima Sessão 
Ordinária, que irá ocorrer no dia 02 de dezembro do ano em curso, a partir das dezenove 
horas, e, com as graças de Deus encerrou os trabalhos. Nada mais havendo a constar, 
eu, Debora Aparecida Manica Bocasanta lavrei a presente ATA, que, se aprovada vai 
assinada pelos Senhores Vereadores.  
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_________________________                 __________________________ 
    Anselmo Alves da Silva          Bruna Mara Maciel dos Santos    
 
 
_________________________      _________________________ 
     Eliane Vigne Machado                                   Gilmor Paulo de Carli 
 
 
________________________      _________________________ 
    João Adenilson dos Santos      Josué Adilson Basso 
 
 
_____________________    __________________________ 
     Lucas Natã Garibotti                                 Nelson Flores da Rosa         
 
 
_____________________ 
   Valdomiro José Bosa       
 


